2015年9月11日

第 14 回ヤングプロフェッショナルのためのセミナー

ICH Q Quartet とクオリティーカルチャー ~2015 年 9 月 11 日(金曜日) ISPE 日本本部

ISPE 日本本部

〒113-0034 東京都文京区湯島 1-11-10 石島ビル 7F TEL: 03-3818-6737 FAX:03-3818-0575

E-mail: ispe-seminar@ispe.gr.jp

日本本部 URL: http://www.ispe.gr.jp/index.htm





ISPE の国際本部及び各国のアフィリエート、チャプターではここ数年、今後医薬品業界で活躍が期待されるヤングプロフェッショナル向けの教育プログラムや国内外の最新技術情報を提供しています。あわせて人脈を広げるための交流の場の提供を積極的に実施しております。

日本本部でも、2013 年 1 月よりヤングプロフェッショナル対象の教育プログラムの提供を開始しました。 製薬に関わる若手の技術力を育成し、医薬品産業の発展に貢献することを目的に、過去のセミナーでは GMPや最新技術にフォーカスし、PIC/S、バリデーション基準及びICHQ トリオに関連したセミナーや工場 見学等を開催しており、今回のセミナーで通算 14 回目を迎えることとなりました。

今回は、「ICH Q Quartet とクオリティーカルチャー」と題しまして、小野薬品工業(株)の小嶋 勉氏による講演を企画致します。本講演では、ICH Q Quartet の全体像及びその狙いを概説したのち、ICH Q Quartet の要点をまとめ、更にこれらのコンセプトを実現するための非常に重要な要素としての Quality Culture 及びその醸成のあり方について、基本に立ち返ってお話しします。

ICH Q Quartet なんて難しそう、或いは Quality Culture なんて一部の専門家のものなのでは、と思われている方もいらっしゃるかもしれませんが、基本的なところからお話ししますのでご安心ください。品質関連業務をされているヤングプロフェッショナルの方はもちろんのこと、開発中期以降のステージにおける原薬・製剤の研究・開発担当者、商用から市販終了までを担当される製造・エンジ部門の方、これらのユーザーを支援される設備、機器、原材料のサプライヤーの方にも、きっとお役に立つ内容となっております。奮ってご参加の程、よろしくお願いします。

ISPE日本本部

会長 中村 茂

YP 運営委員長 原本 英和

開催要領

- 1. 内容
 - *技術講演
 - *意見交換会 /交流会
- 2. 開催日時 開催地

*開催日: 2015年9月11日(金)

*場所:ISPE 日本本部オフィス

〒113-0034 東京都文京区湯島 1-11-10

石島ビル7F L 03-3818-6737

* 最寄り駅: JR御茶ノ水駅 徒歩 5~6 分

東京メトロ 丸ノ内線 御茶ノ水駅 徒歩 5~6 分

東京사口 新御茶ノ水駅 徒歩 5~6 分



3. プログラム概要

2015年9月11日(金)

17:30~ 受付開始

18:00~ 運営委員長 挨拶 原本 英和

18:10~19:20

技術講演「クオリティーカルチャー」

質疑応答

ISPE日本本部 理事/小野薬品工業(株)

小嶋 勉 氏

19:30~21:00 意見交換会 /交流会(軽食ドリンク付き)

4. 募集人員と参加費について

募集人員: 先着25名

対象者: 35歳以下 (ヤングプロフェッショナルの参加を趣旨としております)

申込み締め切り:2015年9月04日(金)

受付順を原則とし、定員になり次第締切らせて頂きます。

また、募集人員に限りがございますので、1社からのお申込みは原則2名様とさせて頂き、

それ以上のお申込みは先着順のキャンセル待ち扱いとなりますのでご了承願います。

参加費: ISPE会員 5,000円 (軽食/ドリンク代を含む) 非会員 30,000円 (会員初回登録費を含む)

参加費振込期限: 2015年9月09日(水) までにお振り込み願います。

振込先の詳細は、申込完了後にメール送信される【参加証兼領収書】をご参照ください。

5. キャンセルについて

お申込後のキャンセルは、代理出席をお願致します。

参加費の返金は致しませんので、あらかじめご了承ください。

注)代理で非会員が出席の場合は、参加費差額分が必要となります。代理出席の場合は、事前に必ずご連絡ください。

法人枠に該当する方はホームページからお申込みの際、法人枠番号が必要となります。

法人枠番号は申込みページの法人枠番号をクリックしてご参照ください。

* 大会・セミナーの申込は下記の日本本部ホームページ 大会・セミナー申込のセクションからもお申込みいただけます。

http://www.ispe.gr.jp/ISPE/php/transaction/EventList.php